

中纪委规定12种违规发放津贴行为 违规发放津贴最重可开除党籍

综合新华社

中纪委日前印发《违规发放津贴补贴行为适用〈中国共产党纪律处分条例〉若干问题的解释》，适用于所有公务员单位和按公务员单位管理的事业单位。其中强调，将执收执罚工作与津贴补贴挂钩，使用行政事业性收费、罚没收入发放津贴补贴的，相关责任人中的共产党员最重可开除党籍。



违规发放津贴可开除党籍

中纪委强调，津贴补贴不仅包括国家统一规定的津贴补贴和工作性津贴、生活性补贴、离退休人员补贴、改革性补贴等，还包括奖金、实物、有价证券等。

《津贴问题解释》中详细列出十二种违规行为，包括社会关注度极高、争议较大的超标准缴存住房公积金和执法罚款收入与公务员津贴挂钩等内容。参照《中国共产党纪律处分条例》第一百二十六条，情节较轻的，给予警告或者严重警告处分；情节较重的，给予撤销党内职务或者留党察看处分；情节严重的，给予开除党籍处分。

此外，以发放津贴补贴的形式，变相将国有资产集体私分给个人的；使用“小金库”款项发放；不制止、不查处本地区、本部门、本系统和本单位发生的严重违规

发放津贴补贴行为的，等等6种违规行为，有关责任人员，也将受到最高开除党籍的处分。

《津贴问题解释》明确说明，对违规发放的津贴补贴，应当按有关规定责令整改，并清退收回违规发放的津贴补贴。

12种违规发放津贴的行为

- (一)违反规定自行新设项目或者继续发放已经明令取消的津贴补贴的；
- (二)超过规定标准、范围发放津贴补贴的；
- (三)违反中共中央组织部、人力资源和社会保障部有关公务员奖励的规定，以各种名义向职工普遍发放各类奖金的；
- (四)在实施职务消费和福利待遇货币化改革并发放补贴后，继续开支相关职务消费和福利费用的；
- (五)违反规定发放加班费、值

班费和未休年假补贴的；

(六)违反《中共中央纪委、中共中央组织部、监察部、财政部、人事部、审计署关于规范公务员津贴补贴问题的通知》(中纪发[2006]17号)等规定，擅自提高标准发放改革性补贴的；

(七)超标准缴存住房公积金的；

(八)继续以有价证券、支付凭证、商业预付卡、实物等形式发放津贴补贴的；

(九)将执收执罚工作与津贴补贴挂钩，使用行政事业性收费、罚没收入发放津贴补贴的；

(十)违规使用工会会费、福利费及其他专项经费发放津贴补贴的；

(十一)借重大活动筹备或者节日庆祝之机，变相向职工普遍发放现金、有价证券或者与活动无关的实物的；

(十二)其他违反规定发放津贴补贴的。

重庆宣传部长谈“唱读讲传” 尽量减少集中性舞台演出

据《重庆日报》报道 3月26日上午，重庆召开全市宣传部长座谈会。重庆市委常委、宣传部部长何事忠在会上指出，全市宣传文化战线要坚定不移地与党中央保持高度一致，稳中求进，在改进中前进，扎扎实实、卓有成效地推进宣传文化工作。

何事忠说，实事求是地总结分析近年来的宣传文化工作，也还存在一些需要改进的地方。要

保持清醒冷静，坚定信心、攻坚克难、开拓前进。更加注重遵循规律。宣传文化工作有其自身规律，只有按照规律办事，才能向着科学、健康、有序的方向发展。比如“唱读讲传”，就要改进活动方式，尽量减少集中性的舞台演出，坚决避免运动式搞法，更加突出群众性、自主性、经常性，让“唱读讲传”和丰富多彩的群众文化活动的真正热在基层。

卫生部部长陈竺要求 严打残害医务人员罪行

据新华社电 针对“哈尔滨医科大学附属第一医院医生被残杀”事件，昨日，卫生部部长陈竺要求严惩凶手，严厉打击残害医务人员的罪行，并请黑龙江省卫生厅代向被害和受伤医务人员家属表示沉痛哀悼和慰问。

哈尔滨市公安局3月23日通报了哈医大附属第一医院伤害医

务人员案件细节。该起案件造成一名实习医生死亡、3人受伤。经初步审理，犯罪嫌疑人李某某认为医生不给他看病，随即心生不满。23日16时许，李某某在医院外面购买了水果刀后回到医生办公室，进门就对4名医务人员行凶，后嫌疑人被民警及时抓获。目前此案正在进一步审理中。

卷入消费者维权诉讼案 归真堂产品被指涉嫌欺诈

星报综合报道 因为“活熊取胆”深陷舆论漩涡的“归真堂”，又遭遇了新麻烦。昨天，归真堂被诉涉嫌欺诈，北京的法院已经立案。这是归真堂遭遇上市风波以来，首次被卷入消费者维权诉讼案件中。

起诉归真堂的这位北京市民，因工作关系经常饮酒，为保健养生，保肝护肝，在北京某药店购买一盒归真堂熊胆粉，但随后发现说明书上“清热、平肝、明

目”的功能，和归真堂网站描述差异巨大。这位市民以归真堂涉嫌欺诈，已向法院提出6项诉讼请求。昨天，归真堂相关负责人称，目前该公司没有收到相关文件，不便作出回应。

竞价租赁合同
受委托，我公司定于2012年4月6日上午9:30在本公司举行房屋使用权竞价租赁合同，公告如下：
合肥市四泉花园北区内28号房屋(上、下连体一间)，面积200平方米，参考价1400元/月。
看样地点及时间：标的所在地，公告日至竞价租赁会前一日止。
注意事项：有意竞拍者请于4月5日上午11时前交纳竞价保证金，并携带相关资料到合肥市红星路1号省委服务楼19层1905室办理竞价租赁手续。
咨询电话：0551-2608593
2608592
2012年3月28日

不少二三线楼市又现回暖迹象

星报综合报道 3月以来，不少二三线楼市又现回暖迹象。业内人士表示，不少二三线楼市成交初现复苏，这仅仅是刚需释放，而后市回暖乏力。

3月以来，二三线楼市频吹暖风。国家统计局3月份公布的

数据显示，2月份70个大中城市房价中，相比北上广深新房价格降0.2%，二三线城市降幅较大。长春、杭州等城市降幅较大。中国指数研究院发布的报告指出，3月各地楼市促销大增，刚需逐渐释放，成交量呈现上升趋势。

二三线楼市回暖会持续多久？业内人士表示，刚需释放已持续近一个月，二三线楼市回暖后市表现乏力。没有政策支持，刚需无法带动市场的真正回暖。随着普通商品房供应量的继续增加，未来房价下行压力不减。

共创 共享 徽茶巅峰启程 2012“迎客松”牌新茗品鉴暨新品发布会举行

3月23日，安徽茶叶进出口有限公司、安徽大业茗丰茶叶有限公司2012“迎客松”牌徽茶新茗品鉴暨新品发布会隆重举行。近500名嘉宾共同见证了迎客松品牌的新品发布。

共创“迎客松”耀目绽放！安徽大业茗丰茶叶有限公司董事长顾公新在欢迎辞中向领导及来宾表示了感谢，并简要介绍公司发展历程，对迎客松品牌作出战略规划。省供销社王首萌主任以“开拓经营的创新之举，发展茶经济的有益之举”对本次发布会作出高度肯定！

式，不仅奠定了“迎客松”作为徽茶第一品牌的超然地位，也彰显了安徽茶叶进出口有限公司、安徽大业茗丰茶叶有限公司将对徽茶市场带来的巅峰影响。

共享！第一道开园新茶！发布会上，主办方还特别准备了今年的新茶供客品鉴，来宾现场品尝到的黄山毛峰，为省内最早采制的2012年开园新茶，比市面新茶的上市时间提前了半个月。

据悉，发布会吸引了广西、西安等省内外城市经销商的签约，截至当晚，已有超过四十个机构签订采购协议，各类经销及采购合同总值突破一千万。对此，安徽大业茗丰



茶叶有限公司总经理戴祥海表示，2012年将是“迎客松”品牌高速发展的一年，公司将对徽文化的深度发掘融入最新

系列的国礼徽茶产品中，这无疑将推动徽茶在高端茶礼领域的快速扩张，“我们希望引领徽茶的全国性消费热潮。”

门面房拍卖公告
受有关单位委托，本公司将举行拍卖会，现公告如下：
一、拍卖标的(详见竞买人须知和拍品目录)
1、和煦园小区沿颍上路门面4间(单层)，面积分别为72.32㎡、113.89㎡、105.65㎡、56.64㎡，参考价25000—30000元/㎡；
2、和煦园小区北大门内街商业用房13间(2层)，其中3间面积约60㎡，其他10间约85㎡左右，参考价8000—10000元/㎡。
3、和煦园小区4号5号楼间2号车库使用权12㎡，参考价8万元。
二、拍卖时间：2012年4月8日上午9:30
三、拍卖地点：徽商大酒店6楼瑞欣厅
四、展示、登记时间：自公告日止拍卖前一日；地点：标的物所在地；
联系电话：0551-5693387 13305511403 18855104316
公司地址：东流路与东至路口合肥古玩城3楼
五、注意事项：有意竞买者，颍上路每间10万元，北大门每间、车库5万元保证金交至户名：合肥包河房地产开发有限公司，开户行：徽商银行濉溪路支行，账号：2241012050043758，然后凭收据、本人身份证或单位营业执照复印件到我公司办理竞买登记手续，竞买不成，保证金会后5个工作日内退还(不计息)。
安徽艺海拍卖有限责任公司
2012年3月28日